

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

স্বচ্ছাসেবী উন্নয়ন সংস্থা প্রত্যাশী'র চট্টগ্রাম, কক্সবাজার, ফেনী, নোয়াখালী, লক্ষ্মীপুর জেলার (৭২)টি শাখার শূন্যপদ পূরণের জন্য পল্লী কর্ম-সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ) এর অর্থায়নে পরিচালিত ক্ষুদ্র ঋণ কর্মসূচীর জন্য নিম্নোক্ত পদে কর্মঠ, পরিশ্রমী ও অধুমপায়ী লোক নিয়োগ করা হবে।

ক্র:নং	পদের নাম ও বয়স	বেতন		শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
		শিক্ষানবীশকাল	নিয়মিতকরনের পর	
০১	এইচ.আর ম্যানেজার বয়স সর্বোচ্চ ৪০	আলোচনা সাপেক্ষে		স্নাতক/স্নাতকোত্তর। বেসরকারী সংস্থায় মানবসম্পদ বিভাগে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে (এনজিওতে এইচ আর হিসেবে কাজের অভিজ্ঞতাকে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। অভিজ্ঞতা নেই এমন প্রার্থীর আবেদন করার প্রয়োজন নেই।
০২	অডিট অফিসার বয়স সর্বোচ্চ ৪০	২০,০০০/-	২৩,০৮৬/-	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর। সঞ্চয় ও ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচীতে পাঁচ বছর কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কম্পিউটার এমএস ওয়ার্ড, এমএস এক্সেল অবশ্যই জানতে হবে।
০৩	শাখা ব্যবস্থাপক বয়স সর্বোচ্চ ৩৫	২০,০০০/-	২৩,০৮৬/-	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর। সঞ্চয় ও ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচীতে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৪	সহকারী শাখা ব্যবস্থাপক, বয়স সর্বোচ্চ ৩০	১৭,০০০/-	২১,০৯২/-	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর। সঞ্চয় ও ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচীতে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৫	হিসাবরক্ষক বয়স সর্বোচ্চ ৩২	১৫,৫০০/-	১৯,০৪৮/-	স্নাতক, কম্পিউটারে অফিস প্রোগ্রাম (এমএস ওয়ার্ড, এক্সেল, এক্সেস) চালানোর পারদর্শি হতে হবে। কম্পিউটারে অফিস প্রোগ্রাম না জানলে আবেদন করার প্রয়োজন নেই। সঞ্চয় ও ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচীতে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৬	ফিল্ড অফিসার বয়স সর্বোচ্চ ২৮	১৫,০০০/-	১৮,৮৭৫/-	নূন্যতম এইচ.এস.সি। অভিজ্ঞতার প্রয়োজন নেই।

চাকুরির সুবিধাদি :

উক্ত সকল পদে শিক্ষানবীশকাল সফলভাবে সমাপ্তির (০৬ মাস) পর সংস্থার চাকুরী বিধিমালা অনুযায়ী বেতন স্কেল, বাৎসরিক ইনক্রিমেন্ট, চিকিৎসা ভাতা, ২টি উৎসব বোনাস, পিএফ, গ্রাচুইটি, অবসরকালীন সার্ভিস বেনিফিট, কর্মী কল্যাণ তহবিল, সংস্থার নিজস্ব ডরমেটরীতে ফ্রি থাকার ব্যবস্থা, মোবাইল বিল,যাতায়াত ভাতা ও অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা সহ সংস্থার নিয়মানুযায়ী প্রদান করা হবে।

চাকুরির শর্তাবলী :

- ১। নির্বাচিত সকল প্রার্থীদের কর্মএলাকার যে কোন শাখায় কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে।
- ২। সংস্থার নিজস্ব ডরমেটরীতে থাকতে হবে। (পুরুষ কর্মীদের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য)
- ৩। শাখা ব্যবস্থাপকদের অবশ্যই মোটর সাইকেল ও পুরুষ ফিল্ড অফিসার প্রার্থীদের অবশ্যই বাই-সাইকেল চালানোর অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
- ৪। নির্বাচিত প্রার্থীকে জামানত হিসাবে (ফেরৎযোগ্য) অডিট অফিসার ও শাখা ব্যবস্থাপক ১৫,০০০/- (পনের হাজার টাকা),সহকারী শাখা ব্যবস্থাপক, হিসাব রক্ষক ও ফিল্ড অফিসারদের ১০,০০০/- (দশ হাজার টাকা) জমা করতে হবে।
- ৫। নির্বাচিত প্রার্থীদেরকে চূড়ান্ত নিয়োগের পূর্বে একজন গ্রহণযোগ্য (সরকারী চাকুরীজীবী) জামিনদার দিতে হবে যিনি প্রার্থীর সকল আর্থিক অনিয়মজনিত দায়-দায়িত্ব বহন করবেন এবং ক্ষতিপূরণ প্রদানে সক্ষম হবেন।

সাক্ষাতকারের স্থান, সময় ও তারিখঃ

৩ ও ৪ নং পদের প্রার্থীদের আগামী ২১/০৭/২০১৭ ইং এবং ২ ও ৬ নং পদের প্রার্থীদের ২২/০৭/২০১৭ ইং এবং ১ ও ৫ নং পদের প্রার্থীদের ২৩/০৭/২০১৭ইং তারিখে সকাল ৯.৩০টায় তার আবেদন পত্র বরাবরে মানব সম্পদ বিভাগ,জীবন বৃত্তান্ত, শিক্ষাগত যোগ্যতা সনদের সত্যায়িত কপি, অভিজ্ঞতা সনদ, চেয়ারম্যান সার্টিফিকেট ও জাতীয়তা সনদ পত্রের কপি এবং সদ্যতোলা ৩ কপি রঙিন পাসপোর্ট সাইজের ছবিসহ উপস্থিত স্থানে মৌখিক পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা গেল।



পল্লী কর্ম-সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ)

পিকেএসএফ ভবন, প্লটঃ ই-৪/বি, আগারগাঁও প্রশাসনিক এলাকা, শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭
ফোনঃ ৮৮০-২-৯১২৬২৪০, ফ্যাক্সঃ ৮৮০-২-৯১২৬২৪৪, Website: <http://www.pksf-bd.org>

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

পল্লী কর্ম-সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ)-এর নিম্নলিখিত পদে কর্মকর্তা নিয়োগের জন্য দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে :

পদের নাম ও সংখ্যা : ব্যবস্থাপক (গবেষণা)- ১ টি

শিক্ষাগত যোগ্যতা : স্নাতক বা স্নাতকোত্তর পর্যায়ে প্রথম শ্রেণীসহ প্রার্থীর কমপক্ষে দুইটি প্রথম বিভাগ/শ্রেণী বা সমমানের সিজিপিএ-সহ স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অর্থনীতি/পরিসংখ্যান বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রী থাকতে হবে। প্রার্থীর স্নাতক বা স্নাতকোত্তর পর্যায়ে অন্যতম বিষয় হিসেবে ইকোনোমেট্রিক্স অবশ্যই থাকতে হবে।

অভিজ্ঞতা : খ্যাতনামা উন্নয়নমূলক প্রতিষ্ঠানে দারিদ্রের বহুমাত্রিকতা, ক্ষুদ্র ও উদ্যোগ অর্থায়ন এবং অন্যান্য আর্থ-সামাজিক উন্নয়ন সংক্রান্ত বিষয়ে কমপক্ষে ০৮ বছরের গবেষণা অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে একটি একক গবেষণাসহ তিনটি গবেষণাধর্মী প্রকাশনা থাকতে হবে।

বয়স : সর্বোচ্চ ৪০ বছর।

বেতনক্রম : টাকা ৫৮,০০০-২৯০০ X ১০-৮৭,০০০-৪৩৫০ X ৫-১,০৮,৭৫০ এর আওতায় মূলবেতন ও অন্যান্য সুবিধাদি।

অন্যান্য : পিকেএসএফ কর্তৃপক্ষ বিশেষ যোগ্যতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শর্তাবলী শিথিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করে। শিক্ষাজীবনের যে কোন পর্যায়ে তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণী/সমমান গ্রহণযোগ্য নয়।

প্রার্থীগণকে বর্ণিত পদের দায়িত্বাবলী, যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা, অন্যান্য প্রয়োজনীয় তথ্যাদি ও আবেদন করার বিস্তারিত নিয়মাবলী পিকেএসএফ-এর [Website: www.pksf-bd.org](http://www.pksf-bd.org)-এ দেখার অনুরোধ করা যাচ্ছে। আগ্রহী প্রার্থীকে আগামী ২৯ জুলাই ২০১৭ তারিখের মধ্যে পিকেএসএফ-এর ওয়েবসাইটের মাধ্যমে অনলাইনে আবেদন করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

পিকেএসএফ যে-কোন প্রকার তদবির নিরুৎসাহিত করে। কেবলমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদের নির্বাচনী প্রক্রিয়ায় অংশগ্রহণের জন্য আমন্ত্রণ জানানো হবে। নিয়োগ সংক্রান্ত যেকোন বিষয়ে পিকেএসএফ-এর সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে বিবেচিত হবে।

উপ-ব্যবস্থাপনা পরিচালক (অর্থ)